

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపుకు కృషి

-దోచుకున్నది దాచుకునేందుకే పార్టీలు మారుతున్న నాయకులు -ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కు అండగా నిలబడి ఆయన గెలుపుకు కృషి చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య అన్నారు. గురువారం ఆయన విలేజ్ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు పనిచేస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ను వీడిన నాయకులు అక్రమంగా భూదండాల చేసి వాటిని కాపాడుకునేందుకే అధికార పార్టీలోకి వెళ్తున్నారని తెలిపారు. మిగతా 2లో

రిజర్వేషన్లపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్న కాంగ్రెస్

-కాంగ్రెస్ మాటలను ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరు -కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఆసాధ్యం -ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లను మారుస్తాడని కాంగ్రెస్ పార్టీ దుప్రచారం చేస్తుందని బీజేపీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. గురువారం చేవెళ్ల బీజేపీ కార్యాలయంలో విలేజ్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పుతున్న మాటలను తెలంగాణ ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలతో తెలంగాణ ప్రజలను మోసం

చేసిందని ఆరోపించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడానికి ప్రభుత్వం దగ్గర డబ్బు లేదని, గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేతిలో చిప్పు పెట్టి వెళ్లడం ఏదీ రాజకీయం కాదు. దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఆసాధ్యమన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలో ఇండియా కూటమికి ప్రధాని అభ్యర్థి లేరని, కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ, కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ అభ్యర్థి స్మృతి ఇరానీకి భయపడి వాయనాడ్ కు

పారిపోయాడని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రిజర్వేషన్లపై దుప్రచారం చేయడం సిగ్గు చేటన్నారు. రిజర్వేషన్లు అడ్డుకుంది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, 1961 జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లపై వ్యతిరేకంగా రిపోర్టు రాశారని, రాజీవ్ గాంధీ ఓబీసీకి వ్యతిరేకంగా రిపోర్టు రాశారన్నారు. అంజేద్ దార్ ను గౌరవించి భారతరత్న ఇచ్చింది బీజేపీ అని, అంజేద్ దార్ ను ఓడించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. మిగతా 2లో

కబ్జాకోర్ చేతుల్లో... పెద్ద చెరువు..

- ▶▶ మట్టి పూడ్చి.. పెద్ద చెరువు మటుమాయం..
- ▶▶ పెద్ద చెరువులో చొరబడిన చెరబాటూదారులు
- ▶▶ రక్షకులే పెద్ద చెరువు భక్తకులు చెరువులను చెరపడుతున్నారు
- ▶▶ ప్రభుత్వ శాఖల అధికారుల సమన్వయ లోపమే పెద్ద చెరువుకు శాపం..



రాత్రికి రాత్రే చెరువులో మట్టి నింపిన దృశ్యం

మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : పీఠాదిగూడ పెద్ద చెరువులో మట్టి చొరబాటూదారులు చెరువును చెరబడుతూ మట్టి పూడ్చి మటుమాయం చేయడానికి కబ్జాదారులు పాదం మోపారు. ఇదే అదునుగా అధికారులు ఎన్నికల విధుల్లో బిజీగా ఉండడంతో కబ్జాదారులు అందినకాడికి తెగసమ్మక్కోవాలనే తెగింపుతో విద్రోహ చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని పలువురు స్థానిక ప్రజలు అందోళన చెందుతున్నారు. మిగతా 3లో

దేశ గౌరవం పెంచిన మోడీ...

- అవినీతి అంటేనే కాంగ్రెస్ పార్టీ..
- మోడీతోనే భారత్ కు ప్రపంచస్థాయి గుర్తింపు
- రెండు లక్షల మెజారిటీతో గెలుస్తున్నాం..
- చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



పరిగి మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : ప్రపంచ స్థాయిలో భారత్ గౌరవం మరింత పెరగాలంటే ప్రధానిగా మోడీ మళ్లీ గెలవాలని చేవెళ్ల బిజేపీ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పరిగి పట్టణంలోని కొప్పుల శారద గార్డెన్ లో బిజేపీ ఎస్సీ మోర్చా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తప్పుడు ప్రచారాలతో ఎప్పటికీ విజయం సాధించలేరని కాంగ్రెస్ పార్టీపై ధ్వజమెత్తారు. ప్రధాని మోడీ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో భారతదేశ గౌరవాన్ని పెంచారని ఆయన గుర్తుచేశారు. గత పదేళ్లతో పోలిస్తే ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కేవలం రెండేళ్లలో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో భారతదేశ గౌరవాన్ని పెంచారని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మిగతా 3లో

కాంగ్రెస్ వచ్చింది-కరువు తెచ్చింది...

- ▶▶ జిజ్ఞాసన నేతలు ఇచ్చిన అక్షింతలు నెత్తిమీద వేసుకొని కారు గుర్తుకు ఓటేయండి
- ▶▶ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే పి. సబితా ఇంద్రారెడ్డి
- ▶▶ బిసి బడ్డనైనా నాకు ఒక అవకాశం ఇవ్వండి : బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : కాంగ్రెస్ వచ్చింది కరువు తెచ్చిందని, బిజేపీ నాయకులు ఇచ్చిన అక్షింతలు నెత్తిమీద వేసుకొని కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కొండ బాలకృష్ణ రెడ్డి గార్డెన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ

ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మెతుకు అనంద్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి చేవెళ్ల బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, మాజీ శాసనసమంధలి అధ్యక్షుడు స్వామి గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ... మిగతా 3లో

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే బడుగు , బలహీనవర్గాల సంక్షేమం

మామిడిపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వాలు మొదలు, కేంద్రంలో గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల హయాంలోనే బడుగు, బలహీనవర్గాలకు సంక్షేమం, అభివృద్ధి పథకాలు దక్కి వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నిండామని పాదనగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ అన్నారు. తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నివర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతికి పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టి ప్రజాపాలన సాగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నందిగామ మండలం మామిడిపల్లిలో గురువారం మామిడిపల్లి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్రారెడ్డికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వంశీచంద్రారెడ్డి సతీమణి అశ్లేషారెడ్డితో పాటు ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే చౌలపల్లి ప్రతాపరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ మామిడి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, ఎంపిపి ప్రియాంకశివశంకర్ గౌడ్లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నిరుపేదల కోసం రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా 10 లక్షల రూపాయల ఉచిత ఆరోగ్య ఖీమా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఉన్నాయి తప్ప పదేండ్ల బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పేదలకు ఒక్క ఇల్లు కూడా మంజూరుచేయలేదని



విమర్శించారు. అలాగే మహిళలకు ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తుందని, వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మహిళలందరూ కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి వంశీ చంద్రారెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే చౌలపల్లి ప్రతాప రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పరిపాలనలో నూతన దంపతులకు ఒక్కరికీ కూడా రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదన్నారు. ఎలక్షన్ కోడ్ ముగియగానే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నూతన దంపతులు అందరికీ రేషన్ కార్డులు అందజేస్తామని తెలిపారు. రైతు సంక్షేమం కొరకు ఈ యేడాది ఆగస్టు 15వ రోజు అర్హులైన ప్రతి రైతుకు 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తామని, ఇందుకు ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా యాదగిరి లక్ష్మీనర్సింహస్వామిపై ఒట్టుపెట్టి ప్రకటించడం జరిగిందని వివరించారు. ఈనెల 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పాదనగర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్కు 50 వేల పైచిలుకు మెజారిటీ వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేకేపేట్ జడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాలశ్రవణ్ రెడ్డి, నందిగామ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జంగ నర్సింహయ్యారావ్, ఎంపిటిసీల ఘోరమ్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొమ్ము కృష్ణ, ఎంపిటిసీలు కుమారస్వామిగౌడ్, చంద్రపాల్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రజనీతా వీరేందర్ గౌడ్, తులసి రాం నాయక్, మండల కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అవినీతి, అభద్రత గల పార్టీలను ఓడించాలి : జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): అవినీతి, అభద్రత గల బిఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలను ఓడించాలని జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని ధన్నారం గ్రామంలో మిడుదల శేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రచారంలో భాగంగా ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ... ఈ సందర్భంగా జంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇచ్చిన ఆరు

గ్యారంటీలే కాకుండా ఇవ్వని హామీలను అమలు చేస్తామన్నారు. ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో ఇళ్ళు లేని నిరుపేదలకు ఇళ్ళు ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని భద్రాచలం లో ప్రారంభం చేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చింది కరువు వచ్చిందని అంటు చెప్పడం సరికాదని, గత వర్షాకాలంలో 56 శాతం తక్కువ వర్షపాతం నమోదు అయిందని, దానితో తెలంగాణ రిజిస్ట్రార్లలో నీళ్ల అడుగుంటాయని అందరికీ తెలిసిన విషయమే అని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ పోస్ట్ ట్యాపింగ్ అశం, కాశీశర్వంపై జరుగుతున్న విచారణ పక్కదోప పట్టించడానికే లేనిపోని ప్రచారాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఎవరు ఎన్ని ప్రచారాలు చేసిన తెలంగాణలో మెజారిటీ స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుచుకుంటుందని, చేవెళ్లలో రంజిత్ రెడ్డి గెలవడం, కేంద్రంలో ప్రధానమంత్రి రాహుల్ గాంధీ కావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు డిల్లీ శ్రీధర్ ముదిరాజ్, అనేగాని పాండుగౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మంద నర్సింహ, గ్రామ అధ్యక్షుడు నీలం యాదగిరి, దీపక్, దండు ధన్ రాజ్, ఎదిరే రాములు, రవి, పర్వతాలు, దండు కృష్ణ, పిట్టల పర్వతాలు, యాదయ్య, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మోసపూరిత హామీలను ప్రజలు నమ్ముద్దు

మహేశ్వరంలో జోరుగా బిజెపి ఎన్నికల ప్రచారం



మహేశ్వరం, జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లోని మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా సాగుతోంది. మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని తుక్కు గూడలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆ పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. డబ్బు, మద్యాన్ని వెదజల్లి ఓటర్లను తన వైపు తిప్పుకోవాలని కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. తనపై గెలిచే సత్తా రంజిత్ రెడ్డికి లేదని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పేరుతో పదిమంది డమ్మీ అభ్యర్థులను నిలబెట్టినప్పటికీ తనదే విజయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో 12 స్థానాల్లో బిజెపి అభ్యర్థులు విజయం సాధించబోతున్నారని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. దేశంలో 400 స్థానాలు కచ్చితంగా



గెలుచుకుంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇండియా కూటమిలో ప్రధాని అభ్యర్థులు లేరని, కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ గాంధీ మైనార్టీల కోసం వాయనాడ్ పారిపోయారని ఆయన విమర్శించారు. ఈ ప్రచారంలో మహేశ్వరం కంట్రాస్ట్ ఎమ్మెల్యే అందెల శ్రీరాములు, బిజెపి నాయకులు మధునూడన్, యాదగిరి రెడ్డి తో పాటు పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్ల అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయం

ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : చేవెళ్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీ గెలవబోతున్నారని కాంగ్రెస్ నాయకులు భోగాల శ్రీనివాస్, తలారి ప్రేమ్ కుమార్, కారివి గణేష్, కార్పొరేటర్ తలారి చంద్రశేఖర్, పీఎస్ కుమార్, జి.శివకుమార్లు అన్నారు. గురువారం బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని విగ్నేశ్వర్ కాలనీ బృందావన్ కాలనీలో ఇంటింటికి తిరిగి వారు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు ఆదరిస్తున్నారన్నారు. ఈ ఎన్నికలు మంచికి, చెడుకు మధ్య జరుగుతున్నాయన్నారు. బీజేపీ, బిఆర్ఎస్లు ఎన్నికల్లో ఓట్ల కోసం వికృత క్రీడలు ఆడుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇలాంటి ఎన్నో ఆటలు పోట్లను తట్టుకొని రాష్ట్రంలో అధికారం చేపట్టిందన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యధిక స్థానాలతో కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగేష్ ముదిరాజ్, భోగాల బాలకృష్ణ, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో యువకుల మధ్య స్నేహ సంబంధాలు మొరుగు

-మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ రత్నం



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : క్రీడలతో యువకుల మధ్య స్నేహ సంబంధాలు మొరుగుపడుతాయని మాజీ కె.ఎస్ రత్నం అన్నారు. కొండా వెంకట్రంగారెడ్డి జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గత రెండు నెలలుగా చేవెళ్ల పట్టణంలోని కేవీ రంగారెడ్డి గ్రౌండ్ లో జరుగుతున్న క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ గురువారం ముగిసింది. ఫైనల్ మ్యాచ్ లో వికారాబాద్ గోపాల్ 11 జట్టు విన్నర్ గా, చేవెళ్ల స్టేకర్ జట్టు రన్నర్ గా నిలిచింది. విన్నర్, రన్నర్ క్రీడాకారులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.ఎస్ రత్నం, చేవెళ్ల ఎంపీపీ విజయలక్ష్మిరమణారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాండురంగారెడ్డి చేతుల మీదుగా నగదు బహుమతులు, జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... క్రీడాకారులు గెలుపొటమలును సమానంగా స్వీకరించాలని సూచించారు. ఓటమి చెందినప్పుడు కుంగిపోకుండా గెలుపు కోసం ప్రయత్నించాలన్నారు. ఇలాంటి క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనడం ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉన్న క్రీడాకారుల ప్రతిభ బయటకు వస్తుందన్నారు. అనంతరం టోర్నీలో ప్రతిభా కనబర్చిన క్రీడాకారులకు మ్యూన్ ఆఫ్ ద సిరీస్, మ్యూన్ ఆఫ్ ద మ్యూవ్ అవార్డులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి అత్తెల్లి అనంతరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సామ మాణిక్యరెడ్డి, నాయకులు శ్రీనివాస్, అత్తెల్లి మధు, వైభవరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపుకోసం ఎంపీపీ విస్తృత ప్రచారం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపుకోసం ఎంపీపీ మంద జ్యోతిపాండు విస్తృత ప్రచారం చేపట్టారు. గురువారం మండలంలోని ఆకులమైలారం గ్రామంలో గడపగడపకు ప్రచారం, ఉపాధి హామీ కూలీలలో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి కమలం పువ్వు గుర్తు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... కేంద్రంలో నరేంద్రమోడి మూడవ సారి ప్రధానమంత్రి కావడం ఖాయమని అన్నారు. చేవెళ్లలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వికారాబాద్ జిల్లా రద్దుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుట్ర-కుతంత్రాలు

- కొడంగల్ ను మహబూబ్ నగర్ లో చేర్చే యోచన
- చేవెళ్లను జిల్లా కేంద్రంగా చేసే ఆలోచన
- జిల్లాను రద్దు చేస్తే తీవ్రంగా ఉద్యమిస్తాం
- తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి వెల్లడి



మిడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి.

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 09): వికారాబాద్ జిల్లా ను రద్దు చేసే చేవెళ్ల ను జిల్లా కేంద్రంగా చేయడానికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుట్ర పన్నుతున్నారని తాండూరు తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తమ నియోజకవర్గమైన కొడంగల్ ను మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో కలిపే యోచనలో ఉన్నట్లు ఆయన చెప్పారు. తాండూరు పట్టణంలోని తమ నివాసంలో గురువారం సాయంత్రం పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలతో కలిసి మిడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రజల, పాలన సౌకర్యాల గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో 33 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఇప్పుడు వచ్చిన వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొన్ని జిల్లాలను కుదించు చేసి కుట్ర పన్నుతున్నారని, అందులో వికారాబాద్ కూడా ఉన్నదని రోహిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లాను రద్దు చేస్తే తాండూరు, వికారాబాద్, పరిగి, కొడంగల్ తదితర ప్రాంతాలకు తీవ్ర అన్యాయం కలుగుతుం

దని అన్నారు. జిల్లా స్థాయికి చెందిన వివిధ శాఖల కార్యాలయాలు వికారాబాద్ లో ఉండడం తో ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతున్నదని, జిల్లా రద్దు అవుతే అనేక కష్టాలు మొదలై వెనుక పడిపోతామని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంగా కావాలని ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి వివిధ పార్టీల నేతలు తాను కూడా యంగ్ లీడర్స్ పేరుతో ఉద్యమాలు చేయడం జరిగిందని ఆయన గుర్తుచేశారు. జిల్లా రద్దు అవుతే ఉద్యోగాలు రావని, ఇరవై ఏళ్లు వెనకపడిపోతామని ఆయన పేర్కొన్నారు. గతంలో ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి తన స్వార్థం కోసం జిల్లా కాకుండా ఎన్నో కుట్రలు పన్నాడని, ప్రజల పోటుతో కేసీఆర్ అన్ని గుర్తించి జిల్లాను ఏర్పాటు చేశాడని ఆయన వెల్లడించారు. వికారాబాద్ జిల్లా జోగులంబా జోన్ లో ఉండేదని, ఉద్యమాలు జరగడంతో చార్జినార్ జోన్ లోకి వచ్చిందని ఆయన అన్నారు. గతంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ఉన్నప్పుడు వికారాబాద్ జిల్లా వాసులు ఎన్నో కష్టాలు పడ్డారని, జిల్లా ఏర్పాటు తో ప్రజలకు ఎంతో సౌభాగ్యం కలిగిందని ఆయన అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి తమ స్వార్థం కోసం కొడంగల్ ను మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోకి మార్చుకొని జిల్లాను రద్దు చేసి కుట్ర సరైన పద్ధతి కాదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 12 స్థానాలలో గెలుపొందనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అన్ని సర్వే లు ఇప్పటికే తథ్యం అని వెల్లడించాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తాండూరు నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అత్యధిక ఓట్లు వస్తాయని ఆయన అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన కొందరు నేతలు కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్తున్నారని విలేకరులు తెలుపగా తమతమ స్వార్థం కోసం కొందరు వెళ్తుండగా మరి కొందరిని అధికార పార్టీ నేతలు బదిలీచేసి పార్టీలోకి చేర్చుకుంటున్నారని ఆయన అన్నారు. మొత్తం మిషన్ ప్రాజెక్ట్ నేతలు వెళ్లిపోయారని, ఒరిజినల్ నేతలు గట్టిగా ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బెదురింపులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదని ఆయన వెల్లడించారు. ఐదు నెలల లోపే కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం అవుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కానాని జ్ఞానేశ్వర్ అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలుపొందనున్నారని పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఈ మిడియా సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు: అప్పు, నర్సింహులు, శ్రీనివాస్ చారి, విజయ్ భూమార్, ఆశస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుమతులు లేకుండా నిర్వహిస్తున్న..

లేయర్స్ స్కిన్ అండ్ హెయిర్ క్లినిక్ సీజ్

- ప్రజారోగ్యాన్ని పరి రక్షించమే మా ప్రధాన కర్తవ్యం
- జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా : రఘు నాథ స్వామి



క్లినిక్ ను సీజ్ చేస్తున్న అధికారులు

పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేస్తూ, దీనికి అదనంగా యాజమాన్యం అక్రమంగా దంత వైద్యులను నియమించిందని, క్లినిక్ లో చర్చ సంబంధమైన ప్రక్రియలను మాత్రమే నిర్వహించడానికి అనుమతించిందని ఆయన వెల్లడించారు. ఈ పరిశోధనల వెలుగులో ప్రజారోగ్యాన్ని కాపాడటానికి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ : డి. రఘునాథ స్వామి తన బృందంతో కలిసి లేయర్స్ స్కిన్ అండ్

హెయిర్ క్లినిక్ ను సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా, డి.ఎం అండ్ హెచ్.వో డాక్టర్: డి రఘునాథస్వామి మాట్లాడుతూ... ప్రజలకు ఏవైనా ఆరోగ్య సమస్యలు ఎదురైనప్పుడు సకిలి వైద్యుల ప్రమేయం లేదా అనధికారిక వైద్య విధానాలపై అనుమానం ఉంటే, వెంటనే జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి దృష్టికి తీసుకు రావాలన్నారు. అటువంటి నివేదికలు ఏవైనా ఉంటే క్లుప్తంగా పరిశోధించబడుతుందన్నారు. ప్రజారోగ్యాన్ని పరిరక్షించడం, వైద్య సేవల సమగ్రతను కాపాడుకోవడం తన ప్రధాన కర్తవ్యమన్నారు. ఈ ఆపరేషన్ లో.. మల్కాజిగిరి డివిజన్ డిప్యూటీ డిస్ట్రిక్ట్ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ ఆఫీసర్ డా: గీతా ప్రసాద్, కూకట్ పల్లి మెడికల్ ఆఫీసర్ డా: సొమ్మ, కూకట్ పల్లి పి.ఎన్.సబ్బ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లేయర్స్ స్కిన్ అండ్ హెయిర్ క్లినిక్ సీజ్ కోసం ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది శ్రీనివాస్ పోలీసు శాఖ అధికారులతో కలిసి పంచనామా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



నేతీసులు అందజేస్తున్న దృశ్యం.

గల్లీ నుంచి ఢిల్లీ వరకు ప్రతి అభివృద్ధిలోనూ కేంద్రం నిదురే...

★ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గాదె మహిపాల్ ముదిరాజ్

కుల్చువర్ష మేజర్ న్యూస్ (మే 09): మహిళలు తల ఎత్తుకొని జీవించేలా చేసిన ఘనత ప్రధాని మోడీకి డక్కిందని జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గాదె మహిపాల్ ముదిరాజ్ మహిళా మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సొమ్మ వెంకటరామి రెడ్డి లు అన్నారు. మండల కేంద్రములో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నా అక్కా చెల్లెళ్ళు బాధలు తెలిసిన నాయకుడు కాబట్టే గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు ఉజ్వల గ్యాస్ కనెక్షన్ ఇచ్చిన ఘనత మోదీవన్నో ఏళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న అయోధ్యలో భవ్యమైన రామ మందిరం కట్టింది మోదీ నే గత 60 ఏళ్లలో కాంగ్రెస్ చేయని పనులను పదిళ్లలో మోదీ చేసి చూపెట్టాడని ఉజ్వల గ్యాస్ కనెక్షన్ ఇచ్చినం, రైతులకు కిషన్ సమ్మాన్ యోజన రుణాలు, ఎరువులపై సబ్సిడీ ఇచ్చింది మనం మోదీ ప్రభుత్వం అని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ డాక్టర్ జానకి రాం, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుడాల వెంకటేశ్, మండల కోశాధికారి కాటన్ పల్లి మహిపాల్, పట్టణ హర్షవర్ష రెడ్డి, బాత్ అధ్యక్షులు జెల్ల నర్సింబులు, చాపల మల్లయ్య, పంతుల శివ, కోడిగే మల్లయ్య, పర్నాపురం



విజెపి నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

వెంకట్ రాములు, కరణం శ్రీకాంత్, న్ చాకలి భీమయ్య, చాపల ఎల్లయ్య, లాలు, రాము, లోకల్ శీను, పగిడ్యాల రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద కుటుంబానికి చేయూత

కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు

తార్యానాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం



మృతి చెందిన మాణిక్ బాయి (పైట)

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 9): కొడంగల్ మండలంలోని ఉప్పర్ పల్లి గ్రామం లో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన భీమ్నానాయక్ భార్య మాణిక్ బాయి గత కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందింది. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు తార్యానాయక్, గ్రామస్థులు గురువారం బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి రూ.20150 ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా తార్యానాయక్ మాట్లాడుతూ మాణిక్ బాయి మృతి బాధాకరమని, ఆమె మృతి పట్ల సంతాపం తెలిపారు. దైర్ఘ్యంగా ఉండాలని అండగా ఉంటామని కుటుంబ సభ్యులను భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు తట్టప్ప, వెంకటప్ప, శ్రీను, రుమ్మానాయక్, రామునాయక్, పెంట్యానాయక్, నర్సానాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, హర్యానాయక్, రమేష్ నాయక్, హరిప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాణిక్ బాయి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు తార్యానాయక్, గ్రామస్థులు

తాండూరులో ధామ్-ధామ్ గా

బీఆర్ఎస్ పార్టీ రోడ్ షో ప్రోగ్రాం

- రోడ్డు షోలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పైలట్
- పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్న పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు



తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 09): తాండూరు పట్టణంలో గురువారం నాడు నిర్వహించిన రోడ్ షో ప్రోగ్రాం ధామ్ ధామ్ గా సాగింది. మున్సిపల్ పరిధిలోని 9,10,11,12,28 వార్డులలో రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సాధ్యం కాని హామీలను ఇచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం చేస్తోందని, దేవుని పేరిట బీజేపీ పార్టీ ఓట్లు అడుగుతున్నదని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ఐదు నెలల లోపే ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్ల తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. చేతగాని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూలంగా కరెంట్, మంచి నీటి సరఫరా లేక ప్రజలు నానా అవస్థలు పడుతున్నారని ఆయన అన్నారు. బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యర్థులను కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను ఆదరించి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. తాండూరులో ఎక్కడ చూసినా తాను చేసిన అభివృద్ధి పనులే కనిపిస్తున్నాయని రోహిత్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. రాష్ట్రంలో అవినీతి అక్రమ పాలన సాగుతోందని ఆయన విమర్శించారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను, బీజేపీని చి కొట్టి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అండగా ఉండాలని రోహిత్ రెడ్డి విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లైబ్రరీ చైర్మన్ రాజు గడ్, పార్టీ నేతలు: అప్పు, నర్సింహులు, నరేందర్ గడ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ దీప నర్సింహులు, నేతలు: వెంకట్ రెడ్డి, అబ్దుల్ సలిమ్, బాపరత్, గుండప్ప, తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



చేవెళ్లలో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు ఖాయం

మామిడిపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారంలో కార్పొరేటర్ సుక్కు శివకుమార్



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): చేవెళ్లలో ఎంపీగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు ఖాయమని బడంగ్ పేట్ కార్పొరేషన్ 11వ వార్డ్ కార్పొరేటర్ సుక్కు శివకుమార్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే పి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆదేశానుసారం బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి మామిడిపల్లి 11వ డివిజన్ లో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు మద్దతుగా

గురువారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు కార్పొరేటర్ సుక్కు శివకుమార్. కారు గుర్తుకు ఓటీసీ గెలిపించాలని గడపగడపకు పాంప్లెట్స్ పంచారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పాలకులు 55 ఏళ్లలో చేయలేని అభివృద్ధిని బిఆర్ఎస్ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 9 ఏళ్లలో చేసి చూపించారన్నారు. పార్టీలకతీతంగా ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సాధ్యం కానీ హామీలను ఇచ్చి ప్రజలను ఆగం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత మొదలైందని పేర్కొన్నారు. చచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో మామిడిపల్లి ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటీసీ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 11వ వార్డు డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ఉదయ్, అఖిల్, శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర్ స్వామి టెంపుల్ చైర్మన్ కోట్ల వెంకటేశ్, డైరెక్టర్ కృష్ణ, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు లిక్కి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సద్ది యాదగిరి, సురేష్, శివాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్

- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలి



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : కాంగ్రెస్ 420 హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిందని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్దోళ్ల ప్రభాకర్, కందవాడ ఎంపీటీసీ కావలి రవీందర్, నాయకులు కుర్న మల్లేష్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపే లక్ష్యంగా గురువారం పల్లెట్ల, కందవాడ, నారాయణదాస్ గూడ, లొద్ది, కేసారం గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని వేడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... అడ్డగోలి హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిందని తెలిపారు. నేడు అడ్డగోలి హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను నానా కష్టాలు పెడుతుందని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ప్రజల కోసం గొంతెత్తేది కేసీఆర్ అని, తెలంగాణ హక్కులు కాపాడేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 420 హామీలు ఇచ్చి అరచేతిలో వైకుంఠం చూపిస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రైతులకు కరెంట్ కష్టాలు మొదలయ్యాయని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలను ఈ ఎన్నికల్లో తరిమికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సర్పంచుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు శేరి శివారెడ్డి, మండల యూత్ అధ్యక్షులు తోట చంద్రశేఖర్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బ్యాగరి నర్సింబు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కసిర వెంకటేశ్, డైరెక్టర్ మహేశ్, కృష్ణ, నాయకులు గుడుపల్లి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రాములు, బ్యాగరి నర్సింబు, మద్దెల చింటు, మహేందర్, దండు సత్తి, దర్శన్, రాంప్రసాద్, మాణిక్యరెడ్డి, గణేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అత్యధిక స్థానాలు

గెలుపొందడం ఖాయం : మన్నె వాసవి నవీన్ కుమార్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యధిక స్థానాలు గెలుపొందడం ఖాయమని మాజీ వార్డు సభ్యులు మన్నె వాసవి నవీన్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ 18 వ వార్డులో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటున్నారన్నారు. కేవలం బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లో మోసపూరిత మాటలు చెబుతూ ఓట్లు అడుగుతున్నారన్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాబురెడ్డి, సదానంద్, మన్నె మోహన్, నిరంజన్, ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి : స్వామి



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మంచినీపుల నాయకులు స్వామి అన్నారు. గురువారం నార్సింగి మున్సిపాలిటీ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మంచినీపులలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలతో ప్రజలకు ఒరిగేదేమీ లేదన్నారు. ప్రజలు సైతం కాంగ్రెస్ ను గెలిపించాక కాంగ్రెస్ చేస్తున్న మోసాన్ని గుర్తించారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అత్యధిక స్థానాలు ఇస్తే రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ శాసనసభ అకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్, బీజేపీలతో ప్రజలు విసిగిపోయారు

బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పాలనలతో ప్రజలు విసిగిపోయారు పోయారు తెలంగాణ రాష్ట్ర పాడి పరిశ్రమ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. బుద్ధవారం ఆయన బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని యాదవ మిత్ర కాలనీలో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక రాష్ట్రంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసిందన్నారు. కేంద్రంలోనూ కాంగ్రెస్ అధికారం చేపడితే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మేనిఫెస్టోను అమలుచేస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన వస్తుందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండ్లగూడ జాగీర్ మాజీ సర్పంచ్ గంగాని హరికృష్ణ, కో అప్పన్ సభ్యులు వెంకటరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ బస్సు యాత్రతో బిజెపి, కాంగ్రెస్ కు వణుకు..



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (మే 9): అమలు కాని హామీలను ఇచ్చి ప్రజలకు మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కి, సెంట్రల్ లో ఉన్న బిజెపి కి చెంప చెట్టుగా ఓడించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని మణికోండ మున్సిపల్ బిఆర్ఎస్ పోర్ట్ బీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మణికోండ మున్సిపల్ లోని చెవెళ్ల పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ రావును అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని గడప గడపకు తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిపి తలారి మల్లేష్ ముదిరాజ్, మణికోండ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బుద్దెలు శ్రీరాములు, కౌన్సిలర్లు వసంత్ చౌహాన్, అలస్యం నవీన్ కుమార్, బుద్దెలు శ్రీరాములు కావ్య, శైలజావినోద్, పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుంబగళ్ల ధనరాజ్ సినియర్ అండెలక్ష్మణ్ రావు, సింగదాసరి ప్రకాష్, లక్ష్మయ్య, రాజేంద్రప్రసాద్, గౌరకంటి విఠల్, గుట్టమీద నరేందర్, బాబు, బండమిడి మల్లేష్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాసానిని గెలిపించి బీసీల సత్తా చూపాలి

- స్వచ్ఛందంగా కాసానికి మద్దతు తెలుపుతున్న కులసంఘాలు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : కుల సంఘాలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపు కృషి చేస్తున్నాయని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పెద్దోళ్ల ప్రభాకర్, మాజీ ఎంపీటీసీ మంగలి బాల్ రాజ్, నవాబ్ పేట్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రశాంత్ గౌడ్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని బర్గుల రాంరెడ్డి ఫౌండేషన్ లో గురువారం కులసంఘాలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... బడుగు, బలహీన వర్గాల వ్యక్తి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ టెకెట్ కేటాయించారని, అత్యాధికంగా ఓట్లు ఉన్న బీసీలంతా ఏకమై బీసీ నాయకుని గెలిపించి బీసీల సత్తా చూపించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీసీలకు 6 సీట్లు కేటాయించిందని తెలిపారు. బీసీలకు వచ్చిన మంచి అవకాశం అని, కలిసికట్టుగా ఉండి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను గెలిపించుకోవాలన్నారు. బీసీలు సంబరం చేసుకునే రోజు కేసీఆర్ మునుకు కల్పించారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో బీసీలకు గౌరవం దక్కిందన్నారు. లీడర్లు పార్టీలు మారినంత మాత్రం ఏం కాదని, నాయకులు పటిష్టంగా ఉన్నారని, కాసానిని గెలిపించాలనే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ నాయకులు ఊరడి నర్సింబు, కసిర వెంకటేశ్, కుర్న మల్లేష్, దండు సత్తి, శంకరయ్య, కుమార్, మహేష్, మహేందర్, శ్రీనివాస్, కృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

హత్య కేసును ఛేదించిన కడ్రాల్ పోలీసులకు డిసిపి చే రివార్డులు



కడ్రాల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): కడ్రాల్ మండలం ముక్త మాధారం గ్రామ శివారులో ఇటీవల చోటుచేసుకున్న ఒక వ్యక్తి హత్యకేసును చాకచక్యంగా ఛేదించిన కడ్రాల్ పోలీసులను శంభాభావీ డిసిపి నారాయణరెడ్డి, షాద్ నగర్ ఏసిపి రంగస్వామిలు అభినందించారు. ఈ మేరకు గురువారం కడ్రాల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో హత్యకేసులో నిందితులను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించడంలో కీలకభూమిక పోలీసులను సి.ఐ శివప్రసాద్, ఎ.ఐ.ఐ పరప్రసాద్, పోలీస్ సిబ్బందిని రివార్డులతో సత్కరించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

జోరుగా కాంగ్రెస్ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): జిల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ కాలనీలో కాంగ్రెస్ నాయకుల ప్రచారం జోరుగా సాగుతుండన్నారు రంగారెడ్డి జిల్లా చేనేత విభాగం అధ్యక్షులు మన్నె రవికుమార్. లోక్ సభ ఎన్నికలలో భాగంగా చేవెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతుగా గురువారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు కాంగ్రెస్ నాయకులు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ. పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే దేశంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని ప్రజలకు సూచించారు. రాబోయే ఎన్నికలలో చేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి చేవెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డిని మరోసారి ఎంపీగా గెలిపించాలని శ్రీరామ కాలనీ కాలనీ ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాసరి నరసింహ, ఆవారి

రమేష్, బిక్షపతి, జి రమణి, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి కొనసాగుతున్న చేరికల పర్వం

- యాలాలలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో దూకుడు పెంచిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



యాలాల మేజర్ న్యూస్ (మే 09): మండలం పరిధిలో తాండూరు ఎమ్మెల్యే వివిధ గ్రామాలలో సుడిగాలి పర్యటనలో ముమ్మరంగా చేరికల పర్వం కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ముమ్మరంగా చేరికల పర్వం కొనసాగుతున్నది. రేంజ్ గడ్డతాండ బిఆర్ఎస్ మాజీ ఉప్పు సర్పంచ్ మాత్య నాయక్, తాండూరు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గోవింద్ నాయక్, యాలాల కేంద్రంలో ముదిరాజ్ సంఘం, గౌడ్ సంఘం బిఆర్ ఎస్, బిజెపి కార్యకర్తలు పేరి రాజేందర్ రెడ్డి, జిల్లా కో ఆప్షన్ సంఘం అధ్యక్షులు అశ్వర్థి బాబా అధ్యక్షులతో తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి సమక్షంలో భారీ చేరికలు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులతో పాటు పలువురు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. యాలాల కేంద్రంలో ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు. అదేవిధంగా ప్రజా సమస్యలను ప్రజలకు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థిని గెలిపించాలని ప్రజలను విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నికల ముగిసిన వెంటనే అభివృద్ధి పనులకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో

ఒకే ప్రభుత్వాలు ఉంటే అభివృద్ధి ఎంతగానో చేయొచ్చని అందుకోసం కాంగ్రెస్ పార్టీని కేంద్రంలో అధికారంలోకి ప్రజలు తీసుకురావాలని మీ అమూల్యమైన ఓటును వేసి పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండడంతో రోజురోజుకూ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ప్రవాహంలా ఇతర పార్టీలవారు వచ్చి చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి వ్యాహాత్మక ఎత్తుగడలతో ప్రతిపక్షాలు కంగుతింటున్నాయి ముమ్మరంగా చేరికల పర్వం బిఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలను వీడుతున్న ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ లోకి ఊపందుకున్న చేరికలు రోజు రోజుకూ పెరుగుతున్న బలంతో పార్టీ శ్రేణుల్లో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ గడ్డపై గడ్డం రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలుపు ఖాయం అన్నారు. నూతనోత్తేజం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాహాత్మక ఎత్తుగడలతో కంగుతింటున్న ప్రతిపక్షాలు పోటీ బీజేపీ కాంగ్రెస్ పై జనం చర్చలు ఈ కార్యక్రమంలో యాలాల సహకార సంఘం చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ కర్లం పురుషోత్తరావు, మాజీ జడ్పీటీసీ సిద్దాల శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు నర్సిరెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ అశోక్ నాయి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉపాధ్యక్షులు శేఖర్, జంటుపల్లి విజయ్ కుమార్, రమేష్ గౌడ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, పుష్పిరాజ్ గౌడ్, అగ్గసూరి మాజీ సర్పంచ్ భీమప్ప, గాజుల నర్సిములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముమ్మరంగా బిఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారం

- ప్రచారంలో గులాబీ శ్రేణుల జోష్
- చేవెళ్ల పార్లమెంట్ గడ్డపై మూడోసారి గులాబీ జెండా ఎగరాలి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే సైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి



యాలాల మేజర్ న్యూస్ (మే 09): మండలం పరిధిలోని, యాలాల, రాఘవపూర్ పలు గ్రామాలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ముమ్మరంగా బిఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారంలో గులాబీ శ్రేణులు నయా జోష్ నింపారు. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బిఆర్ఎస్ గ్రామాలలో కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. మే13న జరగబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఈవీఎం మిషన్ లో 1వ నంబర్ మీద నొక్కి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని గ్రామంలో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని బిఆర్ఎస్ ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు

ను అమలు చేయకుండా ప్రజలను మోసం చేసిన తీరును వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ బీజేపీ వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ బిఆర్ఎస్ మొదటి వరుసలో 1వ క్రమ సంఖ్య కారు గుర్తుకు ఓటు వెయ్యాలని ప్రజలకు వివరించారు గత కెసీఆర్ ప్రభుత్వంలో బిఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రైతులకు ప్రజలకు అమలుచేసిన రైతుబంధు 24గంటల కరెంటు, కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ ఇంటింటికి మంచినీరు రైతుల ధాన్యం కొనుగోలు కేసీఆర్ కిట్లు, పెన్షన్లు, ఇలా అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసింది కానీ ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాళ్ళు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా కనీసం గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కొనసాగించిన పథకాలను కూడా అమలు చెయ్యట్లేదు కాబట్టి కాంగ్రెస్ బీజేపీ లను నమ్మి మళ్ళీ మోసపోకుండా కారు గుర్తుకు ఓటు వెయ్యాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పగడిపల్లి, కోస్సి వెంకటేష్, ప్రకాష్ గౌడ్, అగ్గసూరి శ్రీశైలం మహేశ్వర్ రెడ్డి (దత్తు) బానాపూర్, కిష్టాపూర్, లక్ష్మీనారాయణపూర్, ముకుందపూర్, ముద్దాయి పేట్, తిమ్మాయిపల్లి, జక్కేపల్లి, గోరేపల్లి, అన్నానాగెర్, దాక్షర్ సాయిలు, శేఖర్ రెడ్డి, కృష్ణ కుమార్, వివిధ గ్రామ బిఆర్ఎస్ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వెయ్యండి.. కొండాని గెలిపించండి

- ఎంపీపీ బాలేశ్వర్ గుప్తా
- ఎంపిపి సమక్షంలో బీజేపీలోకి చేరికలు

యాలాల మేజర్ న్యూస్ (మే 09): మండలం పరిధిలోని ముకుందాపూర్, సంగంకుర్లు గ్రామంలో భారతీయ జనతా పార్టీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా ఇంటింటా ప్రచారంలో భాగంగా బీజేపీలోకి ముకుందాపూర్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాజు తోపాటు సుమారు 50 మంది కార్యకర్తలతో కలిసి యాలాల ఎంపీపీ బాలేశ్వర్ గుప్తా అధ్యక్షులతో బీజేపీ పార్టీలో చేరిక మూడోసారి దేశానికి మోడీ అవసరం సరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షులతో దేశం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధిలో దూసుకెళ్తుందని కావున మేము బీజేపీ పార్టీలో చేరుతున్నామని తెలిపారు. చేవెళ్ల పార్లమెంటు అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పలు గ్రామాలలో బిజెపి టైమ్ ర్యాలీని ప్రారంభించిన ఎంపీపీ బాలేశ్వర్ గుప్తా ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బిజెపికి కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ అందించాలని కోరారు, ఈవీఎం మిషన్ లో రెండవ క్రమ సంఖ్యపై నొక్కి కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో అరుణ్, శంకర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



తాండూరులో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డితో పాటు నాయకులు

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 09): తాండూరు పట్టణంలో గురువారం నాడు స్థానిక ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారాన్ని హోరెత్తించారు. పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలతో కలిసి ఆయన ఇంటింటికి ప్రచారం చేశారు. ముందుగా పట్టణంలోని పాండురంగ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పూజారుల చేత తీర్థప్రసాదాలు అందుకున్నారు. అనంతరం 2,3,4,5,6,2వ వార్డులలో ప్రచారాన్ని సాగించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద ప్రజలకు అండగా ఉంటుందని, ఇందులో భాగంగానే ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలను అమలు చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు తమ ఉనికి కోసం పోటీలో ఉన్నాయని, ఆ పార్టీలను ప్రజలు నమ్మే స్థితిలో లేరని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజల్లో మంచి స్పందన ఉన్నదని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని ఇరికించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వప్న, పార్టీ నేతలు: మురళి కృష్ణ గౌడ్, ప్రభాకర్ గౌడ్, అబీద్ లాలా, పరిమిలా, నీరజ డాల్ రెడ్డి, తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యు.రమేష్ కుమార్ అధ్యక్షులలో బిజెపిలో భారీగా చేరికలు



బీజేపి పార్టీలో చేరుతున్న నాయకులు

తాండూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ (మే 09): తాండూరు మండలంలోని జనుగుర్తి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భారతీయ జనతా పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. గురువారం భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు శేఖాపురం ఆంజనేయులు అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యు. రమేష్ కుమార్ మరియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ ముదిరాజ్ సీనియర్ నాయకులు సాయి రెడ్డి సమక్షంలో జిస్సర్ గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పిఎస్ఎస్సీ డైరెక్టర్ సిద్దయ్య స్వామి, పందిగొట్ల రాములు, జె.నర్సింబు జి.శ్రీనివాస్ ఎన్.నవీన్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి సీనియర్ నాయకులను పార్టీ కండువా కప్పి బీజేపీ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వడ్ల విజయ్ కుమార్ బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు నక్కల రమేష్ పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉండదు

- 13 తారీఖున ప్రజలు ప్రభుత్వానికి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే సైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి



తాండూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ (మే 09): ప్రజలకు చేసిన మోసానికి 13 తారీఖున కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఓటుతో బుద్ధి చెబుతారని సైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం తాండూరు మండల పరిధిలోని కోట్ బాన్సుల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు మా అంజిలప్ప, కుర్వ శేను, విష్ణు, రాఘవేందర్, దత్తు, లక్ష్మప్ప, సమప్ప, బిద్ది తదితరులు గులాబీ కండువా కప్పుపి బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉండదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరేందర్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మొగులప్ప, మాజీ సర్పంచ్ నాగార్జున తదితరులున్నారు.

లోక్ సభ ఎన్నికలలో అధికారులు తమ విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలి

● పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు డా.ప్రియాంక శుక్లా



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు డా.ప్రియాంక శుక్లా మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): లోక్ సభ ఎన్నికలలో ఎన్నికల నియమ నిబంధనలను అనుసరించి జిల్లాలో నోడల్ అధికారులకు, పోలీస్ అధికారులకు తమరికి కేటాయించిన విధులను సమన్వయం చేసుకుంటూ ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలని సాధారణ పరిశీలకులు డాక్టర్: ఎం.ఎస్.ప్రియాంక శుక్లా అన్నారు. గురువారం రోజున కలెక్టరేట్ లోని వి సి హాల్ లో జరిగిన సమావేశంలో పోలీస్ పరిశీలకులు డాక్టర్: రామేశ్వర్ సింగ్, వయ్య పరిశీలకులు మనోజ్ అలోయస్ లక్ష్మ, ద్యూట్ భోజా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, గౌతం, పోలీస్ అధికారులు, ఏ ఆర్ ఓ లు, నోడల్ అధికారులు ఈ సమావేశం పాల్గొన్నారు. మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం లో మూడు రోజులు (72) గంటల కంటే ముందు పోలింగ్ కు సంబంధించిన ఏర్పాట్లు, ఎన్నికల స్వేచ్ఛగా, శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. ఎస్ ఎస్ టి, ఎఫ్ఎస్ టి, విఎస్ టి, అకౌంటింగ్ టీం, ఎంఎంసి, ఎక్స్ట్రీజ్ సభ్యులు సమర్థవంతంగా భద్రతలు నిర్వహించాలని సాధారణ పరిశీలకులు డా. ప్రియాంక శుక్లా అన్నారు. పోలింగ్ స్టేషన్ రూట్ లలో ఎన్నికల నిర్వహణ సామాగ్రిని సంబంధిత సెక్టోరియల్ అధికారులు, ప్రిసిడింగ్ అధికారులు ఎన్నికల నిబంధనలకు అనుగుణంగా మెటీరియల్ పంపిణీ చేయాల



న్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో సీసీ టీవీలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. బి ఎల్ ఓ లు ఓటరు స్థితులను 100% పంపిణీ చేసే అ చూడాలన్నారు. వేసవికాలం దృష్టితో ఉంచుకొని ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో అవసరమైన మెడికల్ కిట్స్ అందు బాటులో ఉంచాలన్నారు. చల్లటి త్రాగునీరు ఓ ఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లు, 108 అంబులెన్స్, అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో షామియానాలు, కుర్చీలు, చల్లటి మంచినీరు, టాయిలెట్స్ వంటి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ర్యాంపు, వీల్ చైర్ లు ఏర్పాటు చేసి విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. 100 మీటర్ల దూరం లైన్ మార్క్ ఉండాలన్నారు. పోలింగ్ రోజు ఉదయం ఐదు గంటలకు ఏజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోల్ నిర్వహించాలన్నారు. సెల్ ఫోన్లు అనుమతించ దం జరగదని తెలిపారు. పోలీస్ అబ్జర్వర్ రామేశ్వర్ సింగ్ మాట్లాడుతూ పోలీస్ అధికారులు, ఎన్నికల అధికారులు సమన్వయం చేసుకుంటూ ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలన్నారు. లా అండ్ ఆర్డర్ అడుపులో పెట్టి బాధ్యత పోలీస్ యంత్రాంగం పై ఉందని అన్నారు. రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో ఏర్పాటుచేసిన చెక్ పోస్టులు ఎన్నికల పూర్తయ్యే వరకు కొనసాగుతాయని తెలిపారు. సమన్వయక పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉండాలన్నారు. వయ్య పరిశీలకులు మనోజ్ అలోయస్ లక్ష్మ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రతిష్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేసి అక్రమంగా తరలించే మద్యం, నగదు పై అధికారులు దృష్టి కేంద్రీకరించాల న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ అభిలాష్ అభినవ్, సైబరాబాద్ డి.సి.పి నిఖిత పంత్, రాజకొండ డి.సి.పి పద్మ, అదనపు కలెక్టర్ లు అభిషేక్ అగస్త్య, విజేందర్ రెడ్డి, డిఆర్ఓ హరిప్రియ, ఏఆర్ఓలు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కాసాని గెలుపు కోసం బీఆర్ఎస్ నాయకులు గడప గడపకు ప్రచారం



బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (మే 9): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కోసం గురువారం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీలో బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్ బాదావత్ రవి నాయక్ అధ్యక్షంలో గడప గడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవి నాయక్ మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలని ఓటర్లను కోరారు. కాంగ్రెస్ బీజేపీ పార్టీలకు డిపాజిట్టు రావని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జ్ఞానేశ్వర్ అధిక మెజార్టీతో గెలుపొందాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సప్పిడి రాజు ముదిరాజ్, శ్రీనివాస్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్లలో బీజేపీ గెలుపు ఖాయం



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (మే 9): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని బీజేపీ మైనారిటీ అధ్యక్షులు నయ్యర్ ఫరీద్ ఖాద్రి తెలిపారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో బీజేపీ గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మోడీ చేస్తున్న అభివృద్ధికి ఓటు వేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు గోపీ యాదవ్, గుర్రం యాదయ్య, బీజేవైఎం నాయకులు చింటు, ఆకుల సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపిని, బీఆర్ఎస్ ఓడించండి!

● కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి
డా. రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలి ● సిపిఎం పిలుపు



ప్రచారం చేస్తున్న సిపిఎం నాయకులు దోమ, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): మే 13 న జరుగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మతతత్వ బిజెపి, బీఆర్ఎస్ లను ఓడించాలని ఇండియా కూటమి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని నేడు సిపిఎం అధ్యక్షులతో రాకొండ గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం సిపిఎం మండల నాయకులు ఎస్. సత్యయ్య, రఘురామ్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ చైతన్య వంతమైన ప్రాంతం. ఎక్కడోనా నాయకత్వంలో దొరల దౌర్జన్యం వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు నడిపిన తెలంగాణ గడ్డ. ఎన్ని మాతాలున్నా మతసమరస్యం వర్తిల్లినది ఈ నేల. అట్లాంటి ఈ నేలపై బిజెపి కన్నేసింది. ఎన్ని కుట్రలు చేసినా, మతాల మధ్య చిచ్చు పెట్టినా ఎక్కువ ఎంపీ సీట్లు గెలువాలని కాషాయం పార్టీ కపట నాటకం ఆడుతుంది, కాషాయం కమ్మల్ని చూస్తే ఈ నేల ఉరుకుంటుంది...? అందుకే బీజేపీకి ఈ తెలంగాణ నేలపై ఒక్క సీటు రాకుండా అడ్డుకోవాలి అన్నారు. బిజెపి ఆశగా అర్రులు చాస్తున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ ఇప్పటికీ దానికి ఇక్కడ ఛార్జ్ రాలేదు. కాని ఎంపీ సీట్లు గెలిచి విషపు పడగ విప్పాలని చూస్తున్నది. గతంలో నాలుగు ఎంపీ సీట్లు గెలిపిస్తే ప్రాంతంలో ఏ ఒక్క అభివృద్ధి ప్రాజెక్టు తీసుకరాలేదు. పెండింగ్ ప్రాజెక్ట్ తెప్పింది లేదు. దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలం అయ్యింది. వైఫల్యాలు కప్పిపుచ్చుకోవడానికి మతోన్మాదం రెచ్చగొట్టే పని చేస్తుంది. అందుకే బిజెపి బందిఖానాగా తెలంగాణ ను చెయ్యొద్దు దేశం మొత్తం బిజెపి నుంచి విముక్తి చెయ్యాలని పిలుపునిచ్చారు. లోకీక కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని సిపిఎం నేడు రాకొండ గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి డా. రంజిత్ రెడ్డికి మాలల మద్దతు

● మాల ప్రజా సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్,
మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు జి.చెన్నయ్య



వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీల రిజర్వేషన్లను తొలగిస్తారని, రాజ్యాంగాన్ని మార్చివేస్తామని ఆ పార్టీ పెద్దలే చెబుతున్నారని రిజర్వేషన్లతో పాటు రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించు కోవాలంటే కేంద్రంలో బిజెపిని గద్దెదింపి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని మాల ప్రజాసంఘాల జేపీసీ చైర్మన్, మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు జి.చెన్నయ్య పిలుపునిచ్చారు. గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాల ప్రజా సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ చైర్మన్లు బూర్గుల వెంకటేశ్వర్లు, గోపాజు రమేష్ లతో కలిసి చెన్నయ్య మాట్లాడుతూ, చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ జి. రంజిత్ రెడ్డిని అత్యంత భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని దళిత, బహుజనలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బిజెపి పాలనలో దళిత, గిరిజన, మైనార్టీల తోపాటు మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని, వారిపై దాడులు నిత్యం జరుగుతున్నాయని, ఈ దేశ మెజారిటీ ప్రజలకు రక్షణతో పాటు మన ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరి రక్షించాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దళితులకు మూడు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్లతోపాటు అన్ని కులాల అభివృద్ధికి కార్పొరేషన్ లను ఏర్పాటు చేశారని, దళిత, బహుజనులు మరింత అభివృద్ధిలోకి రావాలంటే కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని చెన్నయ్య పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ను నిర్మూలన చేశారని దళితులకు ఇచ్చిన హామీలను ఏ ఒక్కటి అమలు చేయలేదని సబ్ స్టాన్ నిధులను సైతం పక్కదారి పట్టించారని ఉద్యోగాలు కల్పించక విద్యార్థి నిరుద్యోగులను కెసిఆర్ మోసం చేశారని ఆయన ఆరోపించారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో మాల ప్రజా సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్లు బూర్గుల వెంకటేశ్వర్లు, గోపాజు రమేష్, మాల మహానాడు జిల్లా నాయకులు కె.రఘునాథ్, పసంత్ కుమార్, ఈశ్వర్ జి.రమేష్, వినయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తేనే పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు

- టిపిసిసి సభ్యులు ఆయిల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్



ఇంటింటి ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న టిపిసిసి సభ్యులు ఆయిల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కడపల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తేనే పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండుతాయని టిపిసిసి సభ్యులు, ఆమనగల్లు సింగిల్ విండ్ మాజీ చైర్మన్ ఆయిల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. పదేండ్ల బిజెపి ప్రభుత్వ హయాంలో నిత్యావసరాలు, పెట్రో, డిజిల్ ధరలు ఆకాశన్నంటి పేద, మధ్యతరగతివర్గాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కడపల్ మండల రేఖ్యాంధలో గురువారం కాంగ్రెస్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో నాగరకర్నూల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మల్లు రవికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డి.సి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి నేనాపత్ భీక్యనాయక్, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాట నర్సింహు ముదిరాజ్ లతో కలిసి టిపిసిసి సభ్యులు ఆయిల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై స్థానిక నాయకులతో కలిసి మల్లు రవికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే అమలుచేసే సంక్షేమ పథకాలు, 5 న్యాయ పథకాలను ఆయన ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బాలరాజ్, నారాయణ గౌడ్, శ్రీనునాయక్, కృష్ణ నాయక్, వాసునాయక్, సక్త నాయక్, సేవ్య నాయక్, రవి నాయక్, హరి నాయక్, రమేష్ నాయక్, రాము నాయక్, లాల్య, అచారి, లక్ష్మి, బద్ది, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సహకార సంఘం డైరెక్టర్ పాండురంగారెడ్డి కాంగ్రెస్‌లో చేరిక



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): కందుకూరు పీపీసీఎస్ డైరెక్టర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సాధ పాండురంగారెడ్డి కాంగ్రెస్ కండువా కుప్పకున్నారు. గురువారం మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి కిచ్చెన్నగారి లక్ష్యాంశ్చి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మైనార్డ్ సంఘం నాయకులు ఫసియోడ్విన (నవాబ్), సాటు రాములు, మల్లగల్ల శ్రీశైలం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ గంగుల శశుంథ ప్రభాకర్‌రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు సబావత్ కృష్ణనాయక్, మండల కోఆర్డినేటర్ ఎంపి అప్పల్‌బేగ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు బొర్ర సురేష్, సీనియర్ నాయకులు వరికపూల బాబు, సోలిపేట అమరేందర్‌రెడ్డి, ఎంపి మున్నార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



★★ కందుకూరు మండలం మాదాపూర్, పెద్దమ్మతండ గ్రామాల నుండి జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో 50 మంది వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. మెఘావత్ వినోద్, ముదావత్ గజేష్, వంకడావత్ జగన్, కుమార్, వాలియా, సంతోష్, లోకేశ్, సురేష్, విష్ణు, చింటు, రాజేష్, రాజేష్, వర్ణం, కిరణ్ సాయి, కార్యకర్తలు చేరారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు సబావత్ కృష్ణనాయక్, డిల్లీ శ్రీధర్, మంద సాయిలు, అనేగెని పాండు గౌడ్, అదిమూలం శ్రీకాంత్, అనిల్, కరుణాకర్‌రెడ్డి, బోడ శంకర్, సబావత్ రవి నాయక్, మోహన్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా సరేందర్‌రెడ్డి - బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తా



చేపల్లె, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపల్లె మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా అల్లవడ గ్రామానికి చెందిన సామ సరేందర్‌రెడ్డిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకుని గురువారం పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్దొక్క ప్రభాకర్ చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సరేందర్‌రెడ్డి

మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. పార్టీ తనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా మండలంలో పార్టీని పటిష్టపరుస్తానని తెలిపారు. పార్టీలో ఏ అవకాశం వచ్చిన పనిచేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని చెప్పారు. పార్టీలో అందరినీ కలుపుకుని పనిచేస్తూ పార్టీ అభివృద్ధికి పాటుపడుతానని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎంపీపీ మంగలి బాల్ రాజ్, నాయకులు కసరి వెంకటేశ్, కృష్ణ, దండు సత్తి, కుమార్, ఊరడి సర్పిలు, ఎల్లయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



రేవంత్‌రెడ్డి రోడ్ పో కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులంతా తరలిరావాలి

- నందిగామ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జంగా నర్సింహయాదవ్



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్‌రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా శుక్ర వారం షాద్ నగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రం లోని అంబేద్కర్ చౌరాస్తాలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్‌రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా కాంగ్రెస్ రోడ్ పో కార్య క్రమం నిర్వహించడం జరుగుతున్నట్లు నందిగామ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు

జంగా నర్సింహయాదవ్ తెలిపారు. షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్ అధ్యక్ష్యంలో సాయంత్రం 5 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి హాజరవుతుండగా మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ చల్లా వంశీచంద్‌రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలు పాల్గొననున్నారు అయిన వివరించారు. ఈ మేరకు రోడ్ పో వివరాలను గురువారం జంగా నర్సింహయాదవ్ వెల్లడిస్తూ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించుకొని కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తెచ్చేందుకు నందిగామ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ తాజా మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపిటీసీలు మాజీ వార్డు సభ్యులు, కాంగ్రెస్ అనుబంధ కమిటీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాంగ్రెస్ అభిమానులు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని జంగా నర్సింహయాదవ్ కోరారు.

గత ప్రభుత్వ తప్పిదాలతోనే నీటి కష్టాలు

జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ కష్టాటి పాండురంగారెడ్డి



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ తప్పిదాలతోనే తెలంగాణలో నీటి కష్టాలు వచ్చాయని రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ కష్టాటి పాండురంగారెడ్డి అన్నారు. చేపల్లె పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత రెడ్డి గారి విజయాన్ని కాంగ్రెస్ గురువారం కందుకూరు మండల పరిషత్ బాచుపల్లి, జైత్యాంకెట్ బస్టిలో గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. పాండంగారెడ్డి, జిల్లా డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి బొక్క భూపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ కార్య కర్తలతో కలిసి గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించిన అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ

తప్పిదాలతోనే నేడు నీటి కష్టాలుగత ఎన్నికల్లో ప్రజలు కర్ర కాల్చి వాతపెట్టినా ఇంకా బీఆర్ఎస్ నాయకుల తీరు మార లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చింది కష్టాలు వచ్చాయని నిసిగ్గా బీఆర్ఎస్ నాయకులు పచ్చి అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పది సంవత్సరాలలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి మూడు మాసాలలోనే ఆరు పథకాలు అమలు చేయడం లేదంటూ గగ్గోలు పెట్టడం ఎంత వరకు సమంజసమో ఒక్కసారి ఆత్మపరీక్షల చేసు కోవాలని అని అన్నారు. అబద్ధపు ప్రచారాలతో ప్రజలను రెచ్చగొట్టి లబ్ధి పొందాలనుకోవడం అవివేకమన్నారు. రైతులకు

చేపల్లెలో రంజితరెడ్డి భారీ మెజార్టీతో ఖాయం

★ టీపీసీసీ ప్రచారకమిటీ సభ్యులు ఏనుగు జంగారెడ్డి
★ రంజితరెడ్డి గెలవాలని జాహంగీర్ ఫీర్ దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): చేపల్లె పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో గడ్డం రంజితరెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయమని టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ సభ్యులు, మాజీ జడ్పీ ఛోరేలిదర్ ఏనుగు జంగారెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రంజితరెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని గురువారం జాహంగీర్ ఫీర్ దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. పదేళ్ల పాలనలో అవినీతిలో కూరుకుపోయిన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలను ప్రజలు తిరస్కరిస్తున్నారని, అయి పార్టీలకు డిపాజిట్లు కూడా గల్లంతు అవుతాయని అన్నారు. చేపల్లెలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని గెలుపే లక్ష్యంగా రంజితరెడ్డి ప్రచారంలో దూసుకపోతున్నారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణలో మెజార్టీ స్థానాలు కైవసం చేసుకుని, కేంద్రం అధికారంలోకి వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు విస్నావత్ శ్రీనునాయక్, జగదీష్, కొలను విజేశ్వర్‌రెడ్డి, సామ వెంకటరెడ్డి, నాగిశ్చ రవీందర్, ఎల్లటి శేఖర్‌రెడ్డి, బాలు నాయక్, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ కు బ్రహ్మాండం కార్పొరేటర్ షాపురం శ్రీనాథరెడ్డి



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09) : ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి బ్రహ్మాండం పడుతున్నారని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బదవ వార్డు కార్పొరేటర్ షాపురం శ్రీనాథరెడ్డి అన్నారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కమిటాన్ గర్తో ఇంటింటికి తిరిగి చేపల్లె కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజితరెడ్డికి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా షాపురం శ్రీనాథరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలన్నారు. ఈ రెండు రోజుల్లో ప్రజలకు కాంగ్రెస్ చేపట్టిన కార్యక్రమాలను వివరించి గెలుపు కోసం పోరాడాలన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు చిత్తుచిత్తుగా ఓడిపోతాయని జోష్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మనీష్ గౌడ్, లక్ష్మణ్ గజేష్, అర్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశ అభివృద్ధి ప్రధాని మోదీతోనే సాధ్యం జోరుగా ఇంటింటి ప్రచారంలో బిజెపి నాయకులు



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): దేశ అభివృద్ధి ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీతోనే సాధ్యమని అన్నారు జల్ పల్లి బిజెపి నాయకులు. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ జల్ పల్లి గ్రామంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా బిజెపి బలపరిచిన ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు బీజేపీ ఇన్ ఛార్జ్ సెక్రటరీ గౌర మురళి. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ. జల్ పల్లి గ్రామ ప్రజలందరూ బిజెపి గుర్తుకు ఓటు వేసి చేపల్లె లో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని ఎంపీగా గెలిపించాలని కోరారు. ఢిల్లీలో మరోసారి ప్రధాని మోదీకి పట్టం కట్టాలని ప్రజలు ఎంతో పట్టుదలతో ఉన్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన గ్యారంటీలు ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటిసి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి, మరోసారి మోదీని ప్రధానమంత్రి చేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గౌరీ మజీష్, ఎం శ్రీకాంత్, వై రామ, సర్పింగ్ రావు, బీజేపీ ఎం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు పక్కా.. : గిరిజన నాయకులు శంకర్ నాయక్



వితరకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శంకర్ నాయక్ వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు పక్కా అని గిరిజన నాయకులు శంకర్ నాయక్ అన్నారు. గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆనంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ నివాసంలో

క్రీడలలో గెలుపోటములు సహజం

- విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం
- ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



బహుమతులు ప్రధానం చేస్తున్న దృశ్యం. పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 09): క్రీడలలో గెలుపోటములు సహజమేనని ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని మన్నెగూడ గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ డి.సి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి పెంటయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ లో విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ టోర్నమెంట్లో మొదటి బహుమతి రూ. 70,000 తాండూర్ క్రీకెట్ టీం, ద్వితీయ బహుమతి రూ. 30,000 మన్నెగూడ టీం గెలుపొందడం జరిగింది విజేతలకు ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం పాటు సీట్ల కప్పలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరు ఏదో ఒక క్రీడపై ఆసక్తిని పెంపొందించుకోవాలని అన్నారు. క్రీడలతో మానసిక శారీరక ఉల్లాసంతో పాటు ఎలాంటి రోగాలు దరిచేరమని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత యువత క్రీడలలో రాణించి జాతీయస్థాయిలో గుర్తింపు తేవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి కడుమూరు ఆనందం, సొసైటీ చైర్మన్ నరేష్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సురేందర్, సీనియర్ నాయకులు రఘునాథ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అజీమ్ పటేల్, నర్సింహారెడ్డి, శ్రీనివాస్ గుప్తా, వెంకటేశ్ గుప్తా, యువజన సంఘాల సభ్యులు ఇరుజట్ల క్రీకెటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుజన బిడ్డను దీవిచి - బ్యాట్ గుర్తుకు ఓటు వేయండి స్వతంత్ర అభ్యర్థి మల్లేశ్ గౌడ్



ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 09): ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీల అభివృద్ధి జరగాలంటే బ్యాట్ గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని స్వతంత్ర అభ్యర్థి మల్లేశ్ గౌడ్ ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. మండల పరిధిలోని గొంపపల్లి మన్నెగూడ కండ్లపల్లి తదితర గ్రామాలలో బ్యాట్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బహుజనులకు రాజ్యాధికారం కావాలంటే మీ బీసీ బిడ్డకు ఓటు వేసి పార్లమెంటుకు పంపాలని అన్నారు. అగ్రపథాల పార్టీలలో పేద ప్రజలకు ఎంతో సప్తం జరుగుతుంది తెలిపారు. తనను బ్యాట్ గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదిస్తే కార్పొరేట్ స్థాయిలో పేదలందరికీ విద్యా వైద్యం అందేలా చూస్తానని తెలిపారు. గల్లీ నుంచి ఢిల్లీలో కొట్లాడాలంటే మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో బ్యాట్ గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన నాయకులతో కలిసి విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...15 రోజులుగా ప్రతి పల్లె పల్లె తిరగడం జరుగుతుందని, ప్రజలు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డికి బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని అన్నారు. రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు ఇప్పటికే ఖాయమని, మెజార్టీ కోసం మాత్రమే ప్రచారం జరుగుతుందని ధీమా వ్యక్తంచేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉండని, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారం వస్తే రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందని వివరించారు. బీజేపీ 10 సంవత్సరాలు పరిపాలించిన దేశం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని మండిపడ్డారు. జిఎస్టీ ల పేరుతో పేద ప్రజల నడ్డి విరిచిందని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజల అమూల్యమైన ఓటును ఆలోచించి వేయాలని, అభివృద్ధి సంక్షేమ ప్రజలకు ముఖ్యమన్నారు. మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే బీజేపీని నమ్మద్దని, బీజేపీని ప్రజలు బొందపట్టే రోజులు దగ్గర వడ్డయ్యన్నారు. చేవెళ్ల అభివృద్ధి కోసం రంజిత్ రెడ్డి పని చేస్తారని ఈవీఎం లో 3వ నంబర్ పై ఓటు వేసి రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన నాయకులు అనిల్, శ్రీనివాస్ నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.

బొంపల్లిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ప్రచారం



ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు దోమ, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): దోమ మండలపరిధిలోని బొంపల్లి గ్రామములో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతు గా గ్రామములోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త బొంపిని చంద్రశేఖర్ ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఎమ్మెల్యే ఎలక్షన్ లో ఎలా బారి మెజారిటీ ఇచ్చినమో అంతకన్నా ఎక్కువ మెజార్టీ బొంపల్లి తరుపున ఇస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికే 5 హామీ లు అమలు చేసింది, మరొక హామీ రైతు రుణమాఫీ 2 లక్షల రూపాయలు ఆగస్టు 15 తేదీ వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పకుండా చేస్తుందన్నారు. ఎప్పుడు లేని విధంగా మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించామన్నారు. గృహ లకు ఉచిత కరెంటు, ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్, వడ్డీ లేని రుణాలు, 10 లక్షల వరకు ఉచిత ఆరోగ్య శ్రీ, గృహ లక్ష్య ఇంకా మరెన్నో ప్రజలకు ఉపయోగా పడే కార్యక్రమాలు 100 రోజుల్లోనే చేశామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ లో పార్టీని సమైక్యంగా ఓటు వేస్తే... ఈ సారి పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లో అలాగే మీ ఓటు ను కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని వారు గ్రామస్థులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బడుగుల నేతకు ఓటు వేయండి బీఆర్ఎస్ నాయకులు



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): దోమ గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలని కోరుతూ ఉపాధి హామీ కులీలను కోరుతున్న దోమ మండల సర్పంచుల సంగం అధ్యక్షులు కె.రాజురెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ భోయిని లక్ష్మయ్య, వార్డీ సభ్యులు దప్పు రమేష్, ఉదనారావు పల్లె నాయకులు గోళ్ళ శ్రీనివాస్, కొస్లి రాములు, మైనోర్డిన్ తదితర నాయకులు పాటుగొన్నారు.

రాకొండ తాండలో కాంగ్రెస్ నాయకుల ప్రచారం

దోమ, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): దోమ మండల పరిధిలోని రాకొండ తాండలో గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఈ నెల 13న జరగబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డిని చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని రాకొండ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ చాపలవెంకటయ్య వెంకట్రాం రెడ్డి, చాపల శ్రీనివాస్, బద్ది, మజ్జిగ వెంకటయ్య, కొత్త అంజయ్య, ఇల్లపాం, వడ్డసురేందర్, బండి శీను, బండి వెంకటయ్య, మంగ్య నాయక్, ఆనంద్ కుమార్, పిల్లి మురళి కృష్ణ, బండి శ్రీనివాస్, మజ్జిగ సంతోష్, కాపలి మొగులయ్య, బండి జంగయ్య, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీకి గుడ్-బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన విఠల్ నాయక్

• పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 09): తాండూరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ విఠల్ నాయక్ గురువారం నాడు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పలువురు నేతలతో కలిసి విఠల్ నాయక్ నివాసానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా విఠల్ నాయక్ తో ముచ్చటింది కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేర్చుకున్నారు. కొన్నేళ్లుగా తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫైవల్ రోహిత్ రెడ్డికి అనుచరునిగా ఉంటూ వచ్చారు. రోహిత్ రెడ్డి మద్దతు తోనే మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా అయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో విఠల్ నాయక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు: మురళీకృష్ణ గౌడ్, సురేందర్ రెడ్డి, నర్సిరెడ్డి, గురురాజ్, హనుమంతు, నర్సింహులు తదితరులు ఉన్నారు.

సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్లు స్ట్రాంగ్ రూంలలో భద్రం



మేధూల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 09): పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగంగా మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నికల కమిషన్ నియమ నిబంధనల ప్రకారం ఆరు సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్లు ను పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థుల విజెంట్ల సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూములలో భద్రపరచడం జరిగింది మేధూల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి గౌతం పోట్రా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ విజేందర్ రెడ్డి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ఏజెంట్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పీర్వాదిగూడలో కాంగ్రెస్ నాయకుల విస్తృత ప్రచారం



ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కుర్ర శివకుమార్ గౌడ్ మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (మే 09): మల్కాజిగిరి లోక్ సభ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునితా మహేందర్ రెడ్డిని ఎంపీగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పీర్వాదిగూడ డిప్యూటీ మేయర్ కుర్రశివకుమార్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి ఓటర్లకు విజ్ఞప్తిచేశారు నగరంలోని 17వ డివిజన్లో గురువారం గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం వారు మాట్లాడుతూ.. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే పట్నం సునితా మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవాల్సి అవసరం ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరళ, శ్రీలత, దివ్య, మహేష్, సాయి, రాజు, శ్రీను, వార్లసభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మహిళానాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

